

KÖZÖS ÖSSZEFOGÁSSAL RÉTSÁGÉRT



*Az Ön képviselőjelöltje Rétságon:
Dr. Szájbely Ernő
független jelölt*

Kedves Rétsági Választópolgárok!

Rétságon dolgozom, mint fogorvos, emellett 1990-től, az akkor létrehozott Egysített Egészségügyi és Szociális Intézmény igazgató főorvosi teendőit is ellátam, egészen az intézmény 2013-ban történt megszüntetéséig. Ezen időszakban a nevemhez fűződik többek között a gyógytorna, a fizikóterápia, a laboratórium, és a gyógymasszázs bevezetése Rétságon, továbbá a szemészeti, reumatológiai és nőgyógyászati szakrendelések beindítása. Mint megyei képviselő én kezdeményeztem, hogy kerüljön létrehozásra a Mentőállomás Rétságon, és ezt a célt sok-sok utánjárással, folyamatos egyeztetésekkel sikerült is elérni.

Többek között a fenti tevékenységeikért kaptam meg az Egészségügyi Minisztertől a „Kiváló Munkáért” kitüntetést, míg a Nógrád Megyei Közgyűlés a megye legmagasabb egészségügyi kitüntetésével, a „Perliczi János” díjjal tüntetett ki. Rétság Város Önkormányzata a „Pro Urbe” és a „Város Szolgálatáért” díjakkal ismerte el a városért, a közösségért végzett munkámat.

1990-től hat választási ciklusban is tagja lehettem Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testületének, ahol különböző bizottságok vezetésével bíztak meg. A legutóbbi két ciklusban, 2010-től, a Pénzügyi és Városüzemeltetési Bizottságot vezettem. Felelős és kellően átgondolt döntésekkel új pályára kellett állítani az önkormányzat gazdálkodását. Ezen időszak alatt a költségvetési hiány, valamint a hitel kifejezések ismeretlen fogalommá váltak Rétságon.

Tevékenyen résztvettem annak idején a Rétsági Ipari Park koncepciójának kidolgozásában, és nagy öröm számomra, hogy az akkori elképzelések valósággá váltak. Az ott letelepedett üzemek révén egyrészt új munkahelyek jöttek létre, másrészt ezek az üzemek helyi adófizetőként nagy mértékben hozzájárulnak a város gazdasági stabilitásához.

A Rétsági Járóbeteg-szakellátó Központ működésének beindításában és felügyeletében szintén közreműködtem, az elmúlt években pedig az intézmény munkáját kellett folyamatosan figyelemmel kísérem, mint a főtulajdonos rétsági önkormányzat által delegált képviselő. Ennek megfelelően én képviselem Rétság Város Önkormányzatát az intézményt működtető Kft. legfőbb döntéshozó szervében, a taggyűlésben, ahol az intézmény tevékenységét meghatározó legfontosabb döntések születnek. Az intézmény működése örvendetes módon országosan is példaértékű.

KÖZÖS ÖSSZEFOGÁSSAL RÉTSÁGÉRT

Megválasztásom esetén minden erőmmel arra fogok törekedni, hogy a város fejlődését minden rendelkezésre álló eszközzel segítsem, ehhez pedig megfelelő tudás, tájékozottság, kellő ismeret és tapasztalat szükséges. A város tényleges érdekeit szolgáló jó döntéseket csak ezen tulajdonságok birtokában lehet hozni. Azt vallom, hogy a képviselő-testületi döntésekre nagyon alaposan fel kell készülni, mert felelős és megalapozott döntéseket csak így lehet meghozni. Fontosnak tartom a pártok érdekei helyett **Rétság érdekeit** képviselni!

Szeretném többek között a helyben igénybevehető egészségügyi szolgáltatásokat tovább bővíteni, elősegíteni a városkép javítását, a kulturális kínálat bővítését, segíteni a civil szervezetek és sportegyesületek működését, valamint a szabadidő hasznos eltöltését elősegítő fejlesztéseket.

Végezetül engedjék meg, hogy tisztelettel mondjak köszönetet mindazoknak a rétsági választópolgároknak, akik támogatásukkal lehetővé tették indulásomat az idei önkormányzati választáson.

Kérem Önöket, hogy október 13-án is tiszteljenek meg szavazatukkal, melyet előre is tisztelettel megköszönök.



*Dr. Szájbely Ernő
képviselőjelölt*